

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO

Portaria IFPE nº 1.127, de 19 de outubro de 2023

Retifica o Edital nº 41/2023-GR pertencente à Portaria nº 1.045/2023-GR.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, nomeado pelo Decreto de 13 de abril de 2020, publicado no DOU de 13 de abril de 2020, seção 2, página 1, Edição Extra A, em conformidade com a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o Processo SEI/IFPE nº 23295.024260.2023-90 com despachos exarados,

RESOLVE:

Art. 1º Retificar o Cronograma (Anexo I) do Edital nº 41/2023-GR pertencente à Portaria nº 1.045, de 28 de setembro de 2023, publicada no BGP de 29/09/2023, Edição 9.20, conforme descrito a seguir:

Onde se lê:

ATIVIDADE	PERÍODO	LOCAL	HORÁRIO
Publicação do Edital do Processo Seletivo de Estagiários	29 de setembro de 2023	Endereço eletrônico www.ifpe.edu.br	A partir das 17h
Inscrições e Envio da Documentação	02 a 09 de outubro de 2023	Endereço eletrônico https://forms.gle/SvzpnUDxxfURz7q18	Até às 23h59min
Resultado Parcial (análise da documentação)	18 de outubro de 2023	Endereço eletrônico www.ifpe.edu.br	A partir das 17h
Prazo para Recurso	19 de outubro de 2023	Endereço eletrônico selecaoestagio@recife.ifpe.edu.br	Até às 23h59min
Resultado Final (análise da documentação)	23 de outubro de 2023	Endereço eletrônico www.ifpe.edu.br	A partir das 17h

Publicação de Edital para Procedimento de Heteroidentificação	25 de outubro de 2023	Endereço eletrônico www.ifpe.edu.br	A partir das 17h
Leia-se:			
ATIVIDADE	PERÍODO	LOCAL	HORÁRIO
Publicação do Edital do Processo Seletivo de Estagiários	29 de setembro de 2023	Endereço eletrônico www.ifpe.edu.br	A partir das 17h
Inscrições e Envio da Documentação	02 a 09 de outubro de 2023	Endereço eletrônico https://forms.gle/SvzpnUDxxfURz7q18	Até às 23h59min
Resultado Parcial (análise da documentação)	20 de outubro de 2023	Endereço eletrônico www.ifpe.edu.br	A partir das 17h
Prazo para Recurso	23 de outubro de 2023	Endereço eletrônico selecaoestagio@recife.ifpe.edu.br	Até às 23h59min
Resultado Final (análise da documentação)	30 de outubro de 2023	Endereço eletrônico www.ifpe.edu.br	A partir das 17h
Publicação de Edital para Procedimento de Heteroidentificação	02 de novembro de 2023	Endereço eletrônico www.ifpe.edu.br	A partir das 17h

Art. 2º Revogam-se as disposições em contrário.

JOSE CARLOS DE SA JUNIOR
Reitor



A autenticidade deste documento poderá ser verificada acessando o link:

<https://boletim.sigepe.gov.br/publicacao/detalhar/219179>

Sistema de Gestão de Pessoas - Sigepe

